

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

做脸部护理,第二天就起痘发痒

顾客就医也没治好,美容店答应继续与顾客协商

本报热线6610123消息(记者张倩倩) 近来,芝罘区的崔先生一直被脸上的痘痘困扰:痘痘很痒,每天晚上都睡不好。原来,9月15日,他在一家美容店做了一次护理,结果第二天就长了痘,美容店工作人员带他去医院看医生,依然不见好转。“没想到做了一次脸,差点把我的脸毁了,脸上的痘特别

痒。”9月22日,记者见到崔先生,他脸上有五六个痘痘,还有抓破的痕迹,他说那是因为忍受不了痒才抓的。

9月15日,崔先生走到三站附近,一个工作人员给他发了一张卡片,说可以免费领取礼品,他就到了五星电器后面的这家美容店。工作人员给了他一个小盒子,说可以做一次皮肤护理,崔

先生就答应了。工作人员说,用护理产品是要收费的,崔先生心想,既然已经开始做了,那就做完吧,半个多小时做完后,崔先生花了大约200元。

“没想到第二天我的脸上就长痘痘,很痒很难受,晚上都睡不好。”崔先生第二天就找到美容店,美容店工作人员带他去一家皮肤医院咨询,医生说是过敏

感染了,给崔先生开了药膏,但崔先生涂了两天没什么效果。

崔先生要求美容店带他去了毓璜顶医院。医生给他开了祛痘的针药,崔先生说里面有激素,他感觉可能有副作用,就没有打针。

崔先生说,脸上的痘痘一直困扰着他,影响了他的生活和工作。

9月22日上午,记者来到这家美容店。一名工作人员起初情绪比较激动,说已经带崔先生去医院治疗过两次,也协商过,但崔先生一直不太满意。另一名工作人员说,医生也没有说崔先生的痘痘与在美容店做脸有直接关系,但他们还是带着崔先生去治疗了,接下来会继续与崔先生协商一下。

施工路段 两车迎头相撞

9月22日中午12点左右,牟平区东关路上两辆轿车迎头相撞,两车前头部分均受损严重,所幸没有造成人员伤亡。据了解,当天上午东关路开始半幅封闭施工,只剩半幅车道供车辆双向行驶,道路太窄导致两车相撞。据了解,施工路段要半幅封闭至11月份才能完工。施工人员已经在外围放置了提示牌,提醒驾驶员小心行驶。

本报记者 于飞 摄影报道



爬阳台盗窃 四人被刑拘

本报热线6610123消息(记者钟建军 通讯员 路明 福基林山) “凌晨4点起床上厕所,发现厨房窗户敞着。”9月18日凌晨,家住金沟寨小区的瞿女士发现家中进小偷了,被人偷走1200元。报案后,金沟寨派出所民警根据监控锁定嫌疑人住处,将涉案4人全部抓获,4名嫌疑人目前已被刑拘。

无业男网吧上网 顺手牵羊偷手机

本报热线6610123消息(记者钟建军 通讯员 路明 福基林山) 无业男子半夜盯上网吧“睡虫”以及上厕所的人,趁机盗窃手机。近日,芝罘公安分局世回尧派出所民警将专门在网吧里盗窃手机的丛某抓获。据了解,两个月的时间,丛某盗窃手机20多部,目前丛某涉嫌盗窃罪已被芝罘警方刑拘。

丛某以前在工厂打工,因为觉得工作压力大,就辞职不干了,之后就一直没找工作,整日在网吧上网。

丛某交代,他看到一些上网的人将手机放在旁边就趴在电脑桌上睡觉,便趁他们睡觉或上厕所的时候,将放在电脑桌上的手机偷走,然后低价卖掉。

查获套牌车 揪出网上逃犯

本报热线6610123消息(记者钟建军 通讯员 全福) 车是套牌车,开车的人竟然是一名网上逃犯。9月19日,市交警一大队民警查获一辆套牌越野车,意外发现驾驶员竟是一名网上逃犯。目前,这名网上逃犯已经被移交至派出所处理。驾驶员涉嫌使用伪造的机动车行驶证和涉嫌使用其他车辆号牌的违法行为仍在进一步处理中。

警惕网络骗子

网上发帖求助 不想被骗22000元

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 通讯员 曲岩) 龙口的赵某网上发帖求助,想找人帮忙给她的公公维权,不想骗子许某来“揭榜”,以办事需要费用为由,先后让赵某汇款两万元和两千元,之后就断绝联系。日前,许某被法院以招摇撞骗罪,判处有期徒刑一年。

因公公没享受到离休老干部待遇,又受到再婚老伴的虐待,龙口的赵某于2008年便帮忙在网上发表了一篇“谁能维护老年人的合法权益”的帖子,并留了电话,想通过网络求助“能人”,看有没有网友可以帮忙。2012年,一名自称是某军区旅长的许某主动联系到了赵某,说可以帮她的公公解决帖子里提到的相关问题。

后来,许某穿着买来的陆军制服,携带假军官证、残疾人证等证件来到龙口经济开发区取走了赵某公公的相关材料。在拿到材料后,许某又两次联系赵某,谎称办事需要费用,返程需购买飞机票,先后让赵某向账户汇款两万元和两千元。但之后,赵某多次联系许某,对方都不接电话,想到可能上当受骗,赵某立刻报了警。

2014年2月,许某被济南公安抓获归案,同年5月许某被龙口市检察院提起公诉。龙口法院认为,许某为谋取非法利益,假冒军人身份,骗取他人财物,损害武装部队的威信及正常活动,行为已构成冒充军人招摇撞骗罪。最终,许某被判处有期徒刑一年。

网络兼职“刷信誉” 一天被骗5900元

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 张君才) “会上网,就赚钱”、“没事帮商家购物刷信誉,能日赚百元”……这样的网络招聘信息让不少人心动。9月21日,招远“90后”小梅做了帮商家购物“刷信誉”的网络兼职,没想到仅一天时间就被网络骗子骗走5900元。

9月21日上午,小梅在网上看到易商通(北京)网络科技有限公司招聘兼职的信息,没想到刚投了简历,一会儿就收到被聘用的短信。

双方达成兼职协议:购物100元以下返利3%;1000元到2000元返利8%;2000元以上返利为10%,只要不点击收货20分钟内就能将本金和佣金返还。

对方给小梅发了一个网站链接,小梅进入网站买了101元的物品,小梅通过网银支付后,对方很快打回了本金和返利。

21日下午,在对方的指导下,小梅购买物品的价格提高到1000元以上到几千元不等,当小梅购买到一件1000元的物品时,对方说要连购3件物品才能结算。小梅按照客服指挥一共分别购买了3000元和2900元的物品。

然而,当小梅等待对方返还本金和酬劳时,客服说还要再拍两次才能结账。小梅顿时感觉被骗,要求客服马上返还本金,客服随即消失无法联系。这时候小梅才知道被骗,赶紧到公安机关报案。



看点 真实 及时

城市变化的点点滴滴
百姓生活的喜怒哀乐
今日烟台
时刻关注这座城市
告诉您24小时的故事

